Летњи пријем у СПК „ПРИВРЕДНИК“, 27. јун 2012.

Поштоване даме и господо,

представници страних држава,

домаћих и страних институција и организација,

Драги гости,
Поздрављам вас у име Српског пословног клуба "Привредник", као и у своје име. Захваљујем што сте одвојили време за сусрет са нама, који представљамо велик део српске привреде, у време које њој није наклоњено.
Могао бих поновити скоро исте  речи које сам упутио и прошле године на истом овом традиционалном пријему, јер ситуација није промењена а наша привреда је у сталној и "прогресивној" кризи. То целу Србију и њене грађане уводи у стање рецесије, осиромашења и губитка перспективе. Наша стална упозорења у том смислу нису дала резултате и зато, као одговорни људи и привредници, морамо да их поновимо и овом приликом.

Ове речи, међутим, не звуче исто као пре неколико месеци, када је почела изборна кампања која је прогутала доста времена, енергије и пара. Постизборна Србија очекује сада и више јер је и ситуација гора него летос или јесенас. Привредници зато нису спремни да чекају, али јесу расположени да делују. Светска економска криза не може више бити изговор за оно што не ваља код нас, јер свако паметан зна да у кризи треба радити више а не мање, да треба деловати брже а не спорије. Криза је изазов да се ради другачије, паметније.

Наш Клуб окупља оне који су одлично упознати не само са нашим него управо са светским тржиштем, на којем морамо наступати заједнички и уз много већу сарадњу са државом. Од ње очекујемо знатно мање рестрикција а много више подстицаја, гаранција и ефикасног управљања. Преко су нам потребне већа ликвидност, конкурентност и стабилност привређивања, скраћивање свих рокова, од наплатe до дозвола, сузбијање корупције, правна заштита, банкарска подршка.

Настављајући традицију окупљања привредника у Србији још са краја 19. и током 20. века, ми наглашавамо да је профитабилност и једна од основа друштвено одговорног пословања или услов да привреда, поред законских, испуњава и друге своје обавезе. Сматрамо да је најздравији облик социјалне политике дати људима посао, прилику да раде и зараде за себе и своју породицу. Стога не прихватамо дилему да ли Србија треба више да штеди или да инвестира, јер неопходно је и једно и друго, прво произвести па онда поделити, што зна свако ко води своје предузеће.
Привредници су првоборци европских интеграција, заговорници промена и технолошких унапређења, запошљавања младих и способних људи, отворености тржишта и смањења утицаја политике на привреду. У том смислу ми не говоримо само о старој или новој Влади него и о посланицима и државним службеницима, експертима, менаџерима на свим нивоима, који имају свој део одговорности било у развоју било у застоју Србије.

Поштовани пријатељи, својим присуством већ сте потврдили разумевање улоге и значаја Српског пословног клуба „Привредник“ и зато верујем да делите са нама забринутост за претходно и текуће стање српске економије и привреде, али и оптимизам да Србија има шансе, ако делује брже и повеже се боље са онима који су предузимљиви и поштени.

Осећајте се добро у нашој средини.

Пријатно вече!

ГОВОР ПРЕДСЕДНИКА, господина Бранислава Грујића
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