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ПОСЕТА ЊЕГОВЕ СВЕТОСТИ, ПАТРИЈАРХА СРПСКОГ, ГОСПОДИНА ИРИНЕЈА

СРПСКОМ ПОСЛОВНОМ КЛУИБУ „ПРИВВРЕДИК“

Уторак, 9. јул 2013.

На позив Извршног одбора, Његова Светост, Патријарх српски, господин ИРИНЕЈ посетио је данас  Српски пословни Клуб „Привредник“ и благословио кућу српских привредника. 
Чланови Клуба су са Његовом Светости, Патријархом српским, господином Иринејом разговарали о циљевима и задацима које су чланови Клуба поставили, посебно у делу који се односи на очување традиционалних српских вредности, баштињење мисије предратног „Привредника“ и активностима које се планирају у области друштвено одговорног понашања. 

Његова светост Патријарх српски господин Иринеј се подсетио и на значајну помоћ коју су компаније чланова Клуба пружиле у акцији прикупљања помоћи за обнову Хиландара 2004.

Такође и на допринос чланова Клуба раду Скупштине Друштва за подизање Храма Светог Саве, у коме активну улогу имају и чланови, господа Миодраг Бабић, Миодраг Костић, Слободан Петровић, Душан Ступар, Милан Беко, Зоран Дракулић, Милија Бабовић, Обрад Сикимић и Илија Шетка.
Разговарано је и од другим темама, посебно о потреби ширења врлина које су вековна карактеристика српског народа, о демографским и другим проблемима младих и о начинима на које се делотворно и у релативно кратком року може утицати на повратак доминације правих  вредности.

Председик Клуба, господин Миодраг Костић поклонио је је Његовој Светости, Патријарху српском, господину Иринеју монографију у издању Клуба „Задужбине и задужбинарство у традицији српског народа“.

Генерални секретар,
Марија Митић
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